

糊涂流浪十几年,到烟台醒了

港城好心人的二胡声唤起他的记忆,并帮他找到了家人

文/片 本报见习记者 于涛



9月1日,流浪汉王生祥终于摆脱了十几年的流浪生涯。在烟台开发区一家饭店老板及厨师的帮助下,他终于联系上远在邹平的家人。王生祥淳朴的兄弟给好心人跪了下来,想让他们接受表达谢意的礼物,但是被谢绝。

▶看到离家十几年的王生祥(左一),来接他的家人不禁泪流满面。



饭店门口来了个流浪汉,别人送饭他不要

记者来到子轩阁的时候,老板老杜正在忙着招呼客人。得知记者的来意后,老杜不好意思地笑了笑:“有啥好采访的,人心都是肉长的,我做这事为的就是对得起自己的良心。”

老杜说,这个流浪汉一个月前就在他家饭店对面“定居”了下来,并时不时地在周围转悠。老杜看他挺可怜,就经常给他送点饭吃。

可是这个流浪汉非常奇怪,周围的好心人给他东西吃

他还不要,还大声呵斥叫人走开。

由于流浪汉就睡在自己饭店对面的街道上,热心的老杜就琢磨着能不能想法子联系到这个流浪汉的家人。于是,他和饭店里的厨师许师傅经常给这

个流浪汉送饭,和他聊天,希望能够从他嘴里得到关于他家人的线索。

可是这个流浪汉似乎有病在身,糊涂的时候多,清醒的时候少。老杜和许师傅一直也没有得到什么有用的线索。

二胡唤起流浪汉记忆,说出自己的家乡

有一天,许师傅等人闲来无事,在饭店门口自娱自乐地拉起了二胡。也不知道是不是这段曲子唤醒了这个流浪汉的某些记忆,他居然自己走了过来,站在许师傅身边静静地听了起来。

“看到老王(王生祥)过来,我就让他也拉拉这二胡。这时候他跟我说话了,说他不会。”许师傅说,这时候他知道流浪汉清醒了,“于是我就试着问他家在哪,叫啥名字,他都告诉了我。”

这个流浪汉说,他叫王生祥,家住邹平台子镇管道村。“当时对这话半信半疑,因为还是怕他不清醒,随便说了一个他以前去过的地方。”于是老杜和许师傅一边照顾着流浪汉,一边打听他说的是否属实。

“后来下了几场雨,他(王生祥)淋了几场雨,身体就不行了。我俩商量着得抓紧找到家里人来接他了。”许师傅说,自从淋了雨,流浪汉就躺在饭店对面的街道边,再也没有四处溜达过。

上网查到流浪汉地址,原来已离家十几年

王生祥病了之后,许师傅送饭时间问他想不想回家。“当时他已经很虚弱了,说不出话来。我说‘老王啊,你要是想回去,我一定想法给你联系家里’。他听完后紧紧地握了一下我的手,我就知道了,他这意思是谢谢我。”于是许师傅立刻去网上查找邹平县台子镇管道村的地图位置,终于找到了具体的位置,并且联

系到了当地的派出所。

9月1日,王生祥六个兄弟之中的三个来到了子轩阁门前。看到他们的兄弟躺在街道上闭目不语,三兄弟不禁哭了出来。据王生祥的大哥说,王生祥在二十二岁那年,选择了离家外出打工,从此之后就再也没有了消息。

“我们找了十几次,前前

后好多年,就是找不到,到现在算来差不多十六七年了,都以为他已经死了。”王生祥的大哥说,他也不知道为啥自己的兄弟就是不联系家里,如果这次不是好心人找到他,估计他有生之年再也见不到这个兄弟了。

淳朴的王家兄弟除了谢谢再也说不出别的话来,为了让许

师傅收下感谢的财物,王家兄弟甚至激动地给许师傅跪了下来。但最终还是拗不过许师傅和老杜的谢绝。

“任何人看到这种事情都不会坐视不管,我们只是做了大家都会做的事情而已。”老杜和许师傅笑着对记者说。

记者联系到王生祥的大哥,他说王生祥回家之后恢复良好。

莫名接到装修电话 他们咋有我的号码



近日,网友“梧桐那么伤”在网上发帖,称其莫名其妙地接到了装修公司的电话,并猜测是有人将业主的信息透露了出去。众网友对此事各抒己见,有业主称自己也接到了这样的电话,有的提出自己的怀疑,有的乐观地猜测要交房了。

网友跟帖:

霸气久久:莫非快要交房了?

沉默失色:哈哈,接到了XX装修公司的电话,说要交钥匙了,去他那里看看户型装修(气板)。

兜兜兜兜:叫他们去看看,设计设计也不错。

稀稀稀稀:俺这几天接了老多电话了,基本上芝罘区和福山区的,装修著名非著名的都打来了。

恋红尘:信息估计被出卖了。

停车场收费标准 咋还随时间变化



亲,你有过交费的时候才发现停车费很贵的经历吗?近日,网友“Hello凯特”在网上发帖大倒苦水。该网友称,她去三站买东西,就把车停在三站里面了!走的时候一问愣住了:停车费26元!

该网友当时就懵了,不是2块钱一小时吗?收费人员称,前两小时每小时2块钱,后面就是4块钱一小时!

该网友提醒大家,以后可要注意停车收费标准。看来有过类似遭遇的车主不少,中网友纷纷留言,或诉委屈,或支招怎么省钱。

网友跟帖:

瑶瑶玉坠:昨天同事悲催地告诉我,沃尔玛停车场也是这样啊。人家停车场前两个小时2块钱每小时,两个小时,2块钱每半小时,他停了20块钱的……

找回密码:建议停两个小时,交一下费,再重新停一次,省点钱。

westweiwei:真的假的?要了命了,三站里面最多花过四块钱,现在翻倍2块钱一小时都觉得贵的不行了,怎么还4块钱一小时。

Shaoqiang:去艺都影院那停车不花钱,就是多走几步路而已。

昏睡的螃蟹:以前是买不起车,我就买了个摩托骑;前几年买得起车了,油又烧不起了;等油价稳定了,停车费又涨了;没办法,我又骑起了摩托车!

方圆一里:现在是开车容易停车难啊,买车容易养车难啊!

下水道一年堵3次让人急

开发商称会尽快派人查看

读者热线点题>>

3日,家住开发区海信慧园的迟女士致电本报热线反映,她所在单元的下水道一年内堵了3次,每次都是居民们自己凑钱请人疏通。出现这种问题的不止一个单元,居民们担心是当时施工不合理造成的。

记者调查>>

海信地产的工作人员表示,明天回去现场查看情况,以确定施工是否存在缺陷。

3日上午,记者来到了海信

慧园东区。在10号楼前,居民迟女士告诉记者,最近一年来,她们单元的下水道经常堵塞。

居民们找物业,物业称他们不负责疏通,迟女士和楼上的一些住户只好自己凑钱请人来疏通下水道。可一年堵了三次,实在让人烦,迟女士无奈地说,“疏通下水道的钱,几户人家分摊下来倒不多,可真经不起这么折腾。”

她告诉记者,每次下水道堵塞,厨房里翻涌的污水就流得屋内到处都是,幸亏每次堵塞,家中都有人,但这样下去也

不是个事呀!记者一问,发现出现问题的不止她们一个单元。东区有好几栋楼都出现过类似问题。

居民们告诉记者,据一位曾经来疏通过下水道的师傅称,管道的坡度有问题,可能是导致经常堵塞的原因。居民们怀疑可能是当时施工时,管道埋设有问题,才导致经常堵塞。

物业经理任先生称,堵塞的管道是迟女士和楼上4户人家的共用管道,不在物业的服务范围内。物业只负责维护单元楼前的污水井,至于管道当

时是否在施工时存在问题,还需要业主联系房屋开发商。

随后,记者联系了开发商海信地产。工作人员于先生告诉记者,他们已经接到了业主的反映,并已经和业主做了沟通。于先生介绍,根据相关规定,污水管道的保质期是两年,现在已经过了保质期。他们明天上午会派工作人员进行现场查看,以确定是否存在施工问题。如果确实因为当时施工不当造成现在的问题,他们一定会负责维修。

本报见习记者 王永军